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Esercizio 1. Risolvi le sequenti equazioni e disequazioni con i valori assoluti.

(a) |22 —dx| = x (d) |4z — 1| +5 <0
(b) 13z —5| =2z +1 (e) |#? — x| < 12
(¢) |52 > 2 (f) 22 +3] = [3z —2| < 4

Esercizio 2. Risolvi le sequenti equazioni e disequazioni irrazionali

(a) 2z + a3 +1=14z (e) V25— 22 <z +1
(b) Va2 —3r+2=2—z
(c) V2x —1=+3x+1-1

(d) V1i+a2<2—z (9) V3x + 222 > —1

(f) Ve +2x+9—-1>x

Esercizio 3. Risolvi le sequenti equazioni e disequazioni esponenziali

(a) 3 = 3 () (3) <
(b) 3% —3*72 4 3*H =35 (e) 4°—3-27+2 <0
(c) 3%+ < 1 (f) 22 >0

Esercizio 4. Risolvi le sequenti equazioni e disequazioni logaritmiche

(a) log(z* =3z +1)=0 (c) (logs(z))? + logs(z) —2 =10

(b) logs(z — 1) + logs(x +1) =3 (d) logs(x —1) > —2



(e) logy(x) < logy(3z — 1) (f) 2(logs(x))* + 3logg(x) =2 <0

Esercizio 5. Disegna sulla circonferenza goniometrica i sequenti angoli e calcola il rispettivo
valore delle funzioni («),cos(a) e tan(a).

(a) oy =73 (c) 0432%77'
(b) ag = (d) ay=-%
Esercizio 6. Calcola il valore delle funzioni indicate, utilizzando le informazioni fornite
(a) sin(e) = 2,5 < a < m,cos(a) =7 tan(ar) =7
(b) tan(a) = 2,7 < o < 37, cos(r) =?sin(a) =7
Esercizio 7. Calcola il valore delle sequenti espressioni goniometriche.
(a) V/3cosE —3cos Im+ 2tan 27 + /2sin 37(1)
(b) arccos ?

(c¢) arcsin1l + arctan (—1)

(d) tan(arccos %)



